Egy gratbol éleket elhagyva a lefogd pontrendszerlﬂ kijelolésének valoszintisége nem csokken. Hagyjunk el ezért a
gratbol éleket mindaddig, amig csak teljesiti a feladat feltételeit (azaz nem tartalmaz izolalt pontot). Tekintsiink egy
olyan grafot, amibél tovabbi él elhagyasa mar nem lehetséges ezen a modon. Egy ilyen graf sziikségképpen koérmentes,
hiszen egy kor valamelyik élét elhagyva nem keletkezhet izolalt pont. Nem létezik 2-nél hosszabb 1t sem, hiszen
annak egy bels6 (a végpontok egyikét sem tartalmazo) élét elhagyva az érintett két cstcs egyike sem valik izolaltta.
Tekintsiik ezutan a graf tetszéleges (Osszefiiggd) komponensét. A ,révid” utakra vonatkozo észrevétel szerint ez csak
,csillag szerkezet” lehet, azaz egy pontja (a ,centrum”) dssze van kotve a komponens dsszes tObbi pontjaval, és ezen
0sszekotd éleken kiviil nincs is mas él benne.

Igy a komponensben lefogd pontrendszert pontosan azok a részhalmazok alkotnak, amelyek vagy a centrumot,
vagy az Osszes tObbi csticsot tartalmazzak. Egy k; pontbol all6 komponens esetében annak a valészintsége, hogy nem
lefogd rendszert valasztunk ki, % <1 - %%), ezért itt a lefogd pontrendszer valdszintisége: 1 — % <1 “onT) =
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3 (1 + W) A komponensekbe es6 részek kivalasztdsa egymastol fiiggetlen lévén, a szoban forgd valoszintiség:
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Az 1-nél nagyobb a, b egészekre teljesiils
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egyenl6tlenség miatt p akkor a legnagyobb, ha a graf egyetlen csillaghdl 4ll, és ekkor
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p:§+m<0,51.

Tobb dolgozat alapjin

0Lefog(’) pontrendszeren a csticsok olyan részhalmazat értik, amelyiknek minden éllel van koéz6s pontja.



